
Notulen MR 03-03-2026 
 
Aanwezig: Lisa Kemeling, Radjnies Bhansingh, Debby de Roos, Margreet Rentenaar, Cindy de Vos 
Afwezig: / 
 

Onderwerp Besproken Actie 

Mededelingen Doorstroomtoets: We hebben de opbrengsten weer gehaald.  
 
Formatie: 1 collega levert een werkdag in, we draaien met 
hetzelfde aantal groepen. 
 
Huisvesting: Voor de zomervakantie gaan alle bestuurders in 
overleg met de gemeente voor een nieuw huisvestingsplan, 
voor alle scholen in Den Helder. Voor de zomervakantie moet 
er een plan zijn. A.s. donderdag heeft Debby een gesprek met 
de bestuurder van Meerwerf en iemand die over huisvesting 
gaat, over Haven48.  

 

Notulen De notulen van 02-12-25 is goedgekeurd.  Cindy stuurt de notulen door naar José 
voor op de website.  

Verslag leerlingaantal Besproken binnen de MR. 
 
Het gaat goed met de rondleidingen. De rondleidingen 
resulteren ook meestal in inschrijvingen. Alles de volgende MR 
vergadering nogmaals bij elkaar leggen, ook de uitslag van de 
ouderenquête. Vervolgens bespreken of er nog iets nodig is. 
De tussentijdse conclusie voor nu; als er nieuwe ouders binnen 
zijn dan komt het goed. Wat is er nodig om die nieuwe ouders 
binnen te halen? 

 

 



Jaarbegroting Verdeelsleutel van het geld dat binnen Haven48 per jaar 
beschikbaar is, bekeken en besproken binnen de MR. 

 

Nieuwsbrief GMR Vraag vanuit de GMR over mailadressen/mailgroep. Debby legt 
deze vraag neer bij José. Wat is er precies nodig? Wie kan dit 
optuigen? 

Debby/José 

Enquête ouders Ouders kunnen de enquête inleveren tot en met 13 maart 
2026.  
Tot nu toe hebben we al een hoger responspercentage dan bij 
de vorige enquête.  

 

BSO De BSO voor de 8+ groep verdwijnt van alle scholen in Den 
Helder (Monter). Dit gaat gefaseerd ingevoerd worden. Deze 
groep wordt naar Aquapoort, in Quelderduijn, gebracht. Hier 
zijn meer uitdagende activiteiten voor de kinderen.  
School heeft dit gehoord als mededeling, nog geen inhoudelijk 
gesprek hierover gevoerd met Monter zelf.  

 

 
 
Acties/afspraken/opmerkingen 

-​ De volgende MR vergadering is dinsdag 26 mei 2026 om 19.30. 
 

 


